

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická Katedra veřejné správy

Posudek konzultantky bakalářské práce

Název práce: **Nezaměstnanost a státní politika zaměstnanosti**

Autor: **Jaroslav Palšovič**

Konzultantka: **Ing. Bohumila Čabanová, PhD.**

Aktuálnost tématu

Téma nezaměstnanosti a jejího řešení je ve studentských závěrečných pracích poměrně frekventované. Přínosnější bývá zpravidla empirická část práce, kde se studenti zabývají konkrétní situací na trhu práce buď v některém jeho segmentu, nebo v určitých regionech.

V posuzované bakalářské práci je větší pozornost věnována situaci osob se zdravotním postižením na trhu práce. Nejedná se však o vlastní výzkum, nýbrž o souhrn dostupných informací.

Obsah práce

Práce je celkem logicky členěna do sedmi kapitol včetně úvodu a závěru.

V úvodu jsou formulovány (nepříliš ambiciózní) cíle práce, jedna věta je věnována metodám použitým při jejím zpracování.

Student se postupně zabývá rozborem platného právního rámce zvoleného tématu, institucemi sociální správy v oblasti zaměstnanosti a některými právními předpisy se vztahem k osobám se zdravotním znevýhodněním.

Čtvrtá kapitola o politice zaměstnanosti vlastně provádí čtenáře příslušnými částmi zákona o zaměstnanosti. Větší část je věnována nástrojům aktivní politiky zaměstnanosti. Zmíněna je i pasivní politika zaměstnanosti.

Pátá část textu se věnuje fenoménu nezaměstnanosti a opět je pouze kompilací odborných textů.

Obsahem šesté kapitoly je pohled na problematiku zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Tato část textu je z celé práce nejzajímavější, škoda, že je jí věnováno tak málo prostoru (necelých pět stránek).

Formální úprava práce

Text je po formální stránce na solidní úrovni. Poznámkový aparát odpovídá formátu bakalářské práce. Odkazy a citace jsou v textu vyznačeny. Text je doplněn přílohami, nechybí (nepříliš rozsáhlý) seznam použité literatury a dalších zdrojů.

Celkové hodnocení práce: Přestože je posuzovaná bakalářská práce poznamenána značnou dávkou popisnosti, lze konstatovat, že po obsahové i formální stránce splňuje základní požadavky kladené na tento typ odborného textu. Doporučuji ji proto k obhajobě a navrhuji hodnotit jako **dobrou**.

V Praze, 22.4.2012


Bohumila Čabanová